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Compétence travaillée Difficulté Socle commun Nombre d’erreurs
Calculs trigonométriques FFFFF
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4 km30◦

R̂TS = 30◦ au dixième près

Utilisation de la touche SIN−1
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60◦

ÂCB = 60◦ au degré près

Utilisation de la touche COS−1
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42, 71◦

R̂ST = 42, 71◦ au centième près

Utilisation de la touche TAN−1
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68, 21◦

D̂EF = 68, 21◦ au centième près

Utilisation de la touche SIN−1
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30◦

ÊFG = 30◦ au degré près

Utilisation de la touche SIN−1
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59◦

R̂ST = 59◦ au degré près

Utilisation de la touche TAN−1
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